         МАУК г. Перми 

«Центральный выставочный зал»

при поддержке Департамента культуры и молодежной политики администрации города Перми
представляют

выставку

Кабинет
Выставка-продажа
Открытие выставки для прессы состоится 17 ноября 2016 г. в 17-00

Для зрителей выставка откроется с 18 ноября 2016 г. с 11-00

по адресу: Комсомольский пр., 10  

                                                                                                     Приют труда и вдохновения… 
                                              Пушкин А. С.
Центральный выставочный зал совместно с крупнейшими антикварами города Перми: «Антик», «Эпоха», «La Mar Antik» (Лазаревы Кирилл и Светлана), «ANTICSTORE», общество пермских коллекционеров, открывает выставку-продажу «Кабинет» с 18 ноября по 18 декабря. Будут представлены предметы интерьера: от мебели до фарфоровых статуэток, посуды, картин, гобеленов и часов. Выставочный антиквариат датируются концом 18 – началом 20 веков. Мебель  и другие предметы интерьера в основном относятся к стилям: Бретонский, стиль Людовика 15(Луи 15) и французский стиль Арт Деко.   Многие произведения долгое время находились в старинных европейских поместьях и передавалась из поколения в поколение. Взору зрителя будут представлена уникальная коллекция мебели с богатым резным декором, с изображениями цветочных, животных мотивов, сцен из жизни, старинные картины и гобелены, прекрасный спальный гарнитур, массивный бретонский кабинет, великолепно сохранившиеся фарфоровые статуэтки, посуда, элегантные часы…
Кабинет  - это не просто комната для работы в нашем, современном понимании, а это комната для любого рода занятий, так, к примеру, называлось помещение в 18-19 веках для игры в карты или для курения сигар. Также кабинет – это служебное помещение в учреждении, предназначенное для занятий ответственного лица; оборудованное помещение для специальных занятий в учебном заведении; специально оборудованное врачебное помещение и, конечно, комплект кабинетной мебели. Те кабинетом в разное время называлась практически любая комната в доме.

Кабинет, как уединенная комната, появился в Европе нового времени. Он служил как помещение для работы с бумагами или отдыха хозяина дома, мог также использоваться как офис или гостиная. Кабинет обставлялся книжными шкафами, произведениями искусства и обычно был расположен рядом со  спальней. Обогреть зимой зал, большую комнату во дворце или особняке было нелегко, и небольшие комнаты были более комфортными. Кабинет также давал возможность уединиться от домочадцев, посетителей и слуг. Типичным было использование кабинета одним членом семьи. Таким образом, в доме могло быть 2 кабинета (для хозяина и хозяйки) и даже больше.
В области дизайна интерьера в будущем 2017 году будут в тренде всевозможные антикварные вещи, которые предают обстановке дома и офиса респектабельность, уют и уникальность. Превалировать будет идея «новой жизни старых вещей».

Помимо эстетического контекста антиквариат является надежным и проверенным вложением финансовых средств.
Изюминкой проекта «Кабинет» станет уютный уголок, который полностью окунет нас на 150 лет назад. На него можно будет не только посмотреть, полюбоваться резной мебелью и изысканными предметами интерьера, но и сфотографироваться, сделать селфи! Для фотографов будет открыто время записи для фотосьемок. 
Выставка продлится до 18 декабря 2016 г.

в помещении

«Центрального выставочного зала» г. Перми

по адресу: Комсомольский пр., 10 

Режим работы выставки: 

с 11.00 до 19.00
Работа кассы – до 18.30

понедельник — выходной день

т. (342) 212-86-47

сайт: www.cvzperm.ru
