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Участники проекта посредством своих работ стремятся протянуть некую связующую нить в прошлое, коснуться творчества известного американского художника Марка Ротко. 

Выбор именно этого творца не случаен: «Мы отличаемся, опытом, техническими навыками, профессионализмом, выбором средств для выражения своих идей. Но это история о том, что какими бы разными ни были художники, все они по сути находятся в одной лодке и плывут в одном направлении.

Мы выбрали Ротко, как отправную точку для наших ассоциаций. Его работы любимы и принимаемы художниками, относящими себя к разным стилям и направлениям. Они не могут оставить равнодушным ни одного зрителя. На наш взгляд, цветовые поля Ротко несут некую истину, говорят о том, что является главным для изобразительного искусства, да и для любого искусства в принципе. Это прежде всего поиск красоты любыми средствами. Вы скажете, что понятие красоты крайне субъективно. И вы будете правы. Но все мы находимся в поиске. Для каждого художника важно вложить свое видение красоты в работу, чтобы при встрече со зрителем, она вылилась некой энергией, а реакция зрителя (любая) вернулась к художнику обратным потоком,» - Ольга Молчанова Пермякова, художник, один из авторов проекта.

В экспозиции представлена живопись, графика, скульптура, инсталляция, мультимедиа.

29 авторов. 29 ассоциаций с великим Ротко.

Александр Греков, Ксения Козлова, Мария Колыванова, Алексей Щигалев, Макс Черный, Ольга Молчанова-Пермякова, Ольга Кучева, Ксения Жорницкая, Анна Чугайнова, Юлия Чернышева, Олеся Денисова, Александр Шушунов, Рада Денисенко, Полина Сережко, Ия Милашина, Евгения Наймушина, Илья Матвеев, Константин Собянин, Маша Архипова, Артем Кутергин, Анна Демидова, Лена Рэмбо, Сергей Малицкий, Мария Шипко, Вячеслав Нестеров, Алексей Татаринов, Ильяс Нарбеков, Эльвира Нарбекова, Ирина Пушкарева.
«Разговоры о Ротко» - это восьмая экспозиция, реализуемая в рамках экспериментального проекта «Вход». «Вход» – это большой выставочный проект, который будет реализован главным образом на площадке Пермской Арт-резиденции и частично в Центральном выставочном зале с декабря 2016 года по май 2017 года. «Вход» представит живопись, графику, скульптуру, фото, объекты, инсталляции различных авторов. Все участники проекта абсолютно не похожи друг на друга.

Единственное, что их объединяет - это желание работать и готовность показать результат зрителю.

